
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

§ 1 Geltungsbereich

(1) Alle Lieferungen und Leistungen von Sporternährung 24 erfolgen auf Grundlage der
nachfolgenden Geschäftsbedingungen. Verantwortliche Ansprechperson und Anbieterkennzeichnung
von Sporternährung 24:

Ralf Bergner
Sporternährung 24
Regnitzstraße 4
90542 Eckental - Deutschland

Steuernummer: 216/204/41063
USt-ID-Nummer: DE 232 719 083

Telefon: +49 (0) 9126 201 90 37
Telefax: +49 (0) 00 00 00 00
E-Mail: info@sporternaehrung24.de

§ 2 Kaufvertrag

(1) Der Kaufvertrag wird geschlossen, indem der Kunde über seine Bestellung eine
Auftragsbestätigung per E-Mail erhält. Die Auftragsbestätigung beinhaltet u.a. neben den bestellten
Produkten, ihren wesentlichen Merkmalen und den während des Bestellzeitpunktes gültigen Preisen
auch die Versand- und Zahlungsart. Liegt uns bei Bestellungen per Telefon oder Telefax keine E-Mail-
Adresse vor, entfällt die Auftragsbestätigung. Der Kaufvertrag kommt dann bei Zustellung der Ware
zustande.
(2) Wird der fällige Rechnungsbetrag innerhalb von 1 Monat, ab Eingang der Auftragsbestätigung mit
Zahlungsaufforderung beim Kunden, nicht oder nicht in vollem Umfang, je nach Zahlungsart auf dem
genannten Konto oder bei unserem Zahlungsdienstleister, gutgeschrieben, kann der geschlossene
Kaufvertrag von Sporternährung 24 nach Frist ohne Zustimmung des Kundens aufgelöst werden.
(3) Wird durch Verschulden des Kundens die gelieferte Ware durch das beauftragte
Logistikunternehmen wieder zu Sporternährung 24 zurückgesendet, z.B. wegen
Annahmeverweigerung oder wegen nicht Abholung von der zuständigen Filiale oder des zuständigen
Depots nach ordnungsgemäßer Unterrichtung des Kundens oder wegen fehlerhafter Angabe an der
oder für die Empfängeradresse, ohne einen ordnungsgemäßen Widerruf durch den Kunden, so ist
Sporternährung 24 dazu berechtigt, den geschlossenen Kaufvertrag nach Frist ohne Zustimmung des
Kundens aufzulösen.



§ 3 Preis

(1) Gültig sind stets die auf unserer Internetseite angegebenen Preise zum Zeitpunkt des
Bestelleinganges. Alle Angaben erfolgen in der Währung Euro (€) und enthalten die gesetzliche
Umsatzsteuer.

§ 4 Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu
widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen
benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns

Ralf Bergner
Sporternährung 24
Regnitzstraße 4
90542 Eckental - Deutschland

Telefon: +49 (0) 9126 201 90 37
Telefax: +49 (0) 00 00 00 00
E-Mail: info@sporternaehrung24.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-
Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der
frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag,
an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu
übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen
absenden.



Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf
einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht
notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechtes
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen
des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

--- Anfang Muster-Widerrufsformular ---
Muster-Widerrufsformular

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie
es zurück.

An:
Ralf Bergner
Sporternährung 24
Regnitzstraße 4
90542 Eckental - Deutschland

Telefax: +49 (0) 00 00 00 00
E-Mail: info@sporternaehrung24.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir(*) den von mir/uns(*) abgeschlossenen Vertrag über
den Kauf der folgenden Waren(*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung(*):

Bestellt am(*) / erhalten am(*):

Name des/der Verbraucher(s):

Anschrift des/der Verbraucher(s):

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier):



Datum:

(*) Unzutreffendes streichen.
--- Ende Muster-Widerrufsformular ---

§ 5 Lieferungszeit

(1) Angaben zur Lieferzeit sind in der Rubrik Zahlung & Versand enthalten.

§ 6 Versandkosten

(1) Angaben zu Versandkosten sind in der Rubrik Zahlung & Versand enthalten.

§ 7 Bezahlung

(1) Die Bezahlung des Kaufpreises hat ohne jegliche Abzüge in der Währung Euro (€) zu erfolgen.
Angaben zur Bezahlung sind in der Rubrik Zahlung & Versand enthalten.

§ 8 Datenschutz

(1) Angaben zum Datenschutz sind in der Rubrik Datenschutz enthalten.

§ 9 Informationen zur Mängelhaftung

(1) Es gilt die gesetzliche Mängelhaftung.

§ 10 Online-Beilegung verbraucherrechtlicher Streitigkeiten

(1) Plattform der EU-Kommission zur Online-Beilegung verbraucherrechtlicher Streitigkeiten: 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/

§ 11 Schlußbestimmungen

http://ec.europa.eu/consumers/odr/


(1) Geringfügige Abweichungen gegenüber Abbildungen sind möglich. Sämtliche Abbildungen sind
nicht maßstabsgetreu.

Eckental, 19.01.2017


